
ATA DA SEPTUAGÉSIMA QUINTA (75ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO
(1º) ANO DA VIGÉSIMA (20ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA.

Às nove horas e onze minutos (9h11min), do dia nove de setembro do ano de
dois mil e vinte e cinco (9/9/2025), no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve
início a Septuagésima Quinta (75ª) Sessão Ordinária, do Primeiro (1º) Ano, da
Vigésima (20ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
o Vereador WILLIAM DO ARMAZÉM para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador HENRIQUE ALVES  para ler a Ata da Sessão anterior que,
não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA –
Presidente em exercício; HENRIQUE ALVES - 1º Secretário; e ISAÍAS RIBEIRO -
2º Secretário em exercício. No Expediente foram lidos os seguintes
documentos: Memorando nº 07/2025/CGP do Chefe de Gabinete da
Presidência, que encaminha o Memorando nº 114/2024, da Procuradoria-Geral da
Câmara Municipal de Goiânia, que informa o arquivamento dos autos em que
tramitou a solicitação da Câmara Municipal de Goiânia de realização de auditoria
na COMURG, para levantamento de dados e informações referentes ao período de
janeiro de 2015 a dezembro de 2016. Ofício nº 329/2025/G do Gabinete do
Prefeito, que encaminha o Projeto de Lei nº 475, de 9 de setembro de 2025 , que
dispõe sobre a prorrogação, até 31 de dezembro de 2025, da vigência do Plano
Municipal de Educação do Município de Goiânia, aprovado pela Lei nº 9.606, de 24
de junho de 2015. Ofício nº 343/2025/G do Gabinete do Prefeito, que informa
sobre a indicação do Vereador WELLINGTON BESSA para exercer a função de
Líder do Governo Municipal nesta Casa de Leis. Às nove horas e vinte e cinco
minutos (9h25min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Os Vereadores CORONEL URZÊDA, IGOR FRANCO, MAJOR
VITOR HUGO e JUAREZ LOPES  utilizaram a Tribuna. Apresentaram
matérias: CORONEL URZÊDA, Projeto de Lei que assegura a presença de ambos
os pais ou responsável legal no acompanhamento de pacientes menores de idade
durante consultas médicas nas unidades de saúde do Município de Goiânia e dá



outras providências, requerimentos endereçados à SEINFRA; LUAN ALVES,
requerimentos endereçados à COMURG e à SET; MARKIM GOYÁ, requerimentos
endereçados à SEINFRA e à SET;  ROSE CRUVINEL, requerimentos endereçados
ao Poder Executivo; MAJOR VITOR HUGO, Projeto de Lei que estabelece a
obrigatoriedade de instalação de barreiras de contenção nas calçadas utilizadas
para atendimento ao público por bares e restaurantes que estejam situados em
ruas ou avenidas de grande circulação no Município de Goiânia, visando a
proteção dos consumidores contra acidentes, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Audiência Pública); ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à SET, à SEINFRA, à COMURG e à
AGCM; AAVA SANTIAGO,  requerimentos endereçados à COMURG, à SET, à
SEINFRA e à SANEAGO; MICHEL MAGUL, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à EQUATORIAL e à COMURG; HEYLER LEÃO, Projeto de Lei que
dispõe sobre a obrigatoriedade de inserção de QR Code em placas de obras
públicas no âmbito do Município de Goiânia; FABRÍCIO ROSA, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Audiência Pública);
EDWARD MADUREIRA, requerimentos endereçados à Presidência da Casa
(solicitando a realização de  Sessões Especiais em Homenagem aos Professores
do Município de Goiânia; aos 80 anos da Faculdade de Farmácia da UFG; ao Dia
Municipal do Cinema e do Patrimônio Audiovisual; e aos 80 anos da Faculdade de
Odontologia da UFG); ROSE CRUVINEL, requerimentos endereçados à
COMURG, à SMS e à SEINFRA; DENÍCIO TRINDADE,  requerimentos
endereçados à Família Sant'Anna Braga, à COMURG e à SEINFRA; GEVERSON
A B E L , requerimentos endereçados à Administração da Rodoviária de
Goiânia, empresa RIO NOVO Transportes - Concessionária de Transporte
Rodoviário que atua no Box 06 da Rodoviária de Goiânia e ao Ministério Público
(informando sobre violação grave à Legislação de Proteção à Pessoa com
Deficiência); e DR. GUSTAVO, requerimentos endereçados à SET, à SMS e ao
Prefeito. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA e THIALU GUIOTTI  solicitaram o
registro em ata das Presenças Honrosas da Diretora da Escola Manoel Jacinto,
Professora Miriã Braga, da Senhora Clarislene Paula Domingos e dos Senhores
Mazaroppi, Daniel, Leandro Araújo e Amoedo. Às dez horas e três minutos
(10h3min), o Senhor Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA,
passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 331/2024, de
autoria do Vereador THIALU GUIOTTI, que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da Associação Projeto Seja Luz e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Willian
do Armazém, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. O
Senhor Presidente, Vereador ANSELMO PEREIRA, concedeu o uso da
Tribuna à Professora Miriã Braga, Diretora da Escola Manoel Jacinto, para
discorrer sobre reivindicações da categoria. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
02/2025, de autoria do Vereador TIÃO PEIXOTO , que institui o Programa "Saúde



60+", no âmbito do Município de Goiânia, e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, projeto avocado, com emenda do
autor a ser apreciada em Plenário - 1ª votação. Foi acolhida a emenda do Autor e,
por conseguinte, o projeto foi encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e
Redação para análise da constitucionalidade e legalidade da emenda. PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 57/2025, de autoria do Vereador WELTON LEMOS , que
declara de Utilidade Pública o Grupo Amor Sempre Vence, com parecer da
Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Willian do
Armazém, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 74/2025, de autoria do Vereador MAJOR
VITOR HUGO, que institui a cobrança de multa pelo porte e uso de entorpecentes
em ambientes públicos no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Segurança Pública e Patrimonial, Relator Vereador Sargento Novandir, pela
aprovação, com emenda acolhida na comissão - 2ª votação. O projeto foi aprovado
e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 91/2025, de autoria do
Vereador IGOR FRANCO, que institui no Calendário Oficial de Eventos de
Goiânia, a Semana "Sabores da Roça", a ser comemorada anualmente na segunda
semana do mês de novembro, e dá outras providências, com parecer da Comissão
de Educação, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Bessa, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
142/2025, de autoria do Vereador WILLIAN VELOSO , que institui o Dia da
Academia de Artes, Letras e Ciência dos Militares do Estado de Goiás, no âmbito
do Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Educação, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Willian do Armazém, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para
a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 171/2025, de
autoria da Vereadora DANIELA DA GILKA , que institui o Programa "Vereadora
por um dia" no Município de Goiânia, a ser realizado no âmbito da Câmara
Municipal, estabelece normas para sua realização e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora
Aava Santiago, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Às
onze horas e três minutos (11h3minutos), o Presidente em exercício,
Vereador ANSELMO PEREIRA, suspendeu a presente Sessão por dez (10)
minutos. Às onze horas e treze minutos (11h13minutos), a Sessão foi
reaberta. Foi aprovado o requerimento n°  4.476/2025 do Vereador Sargento
Novandir. Oito (8) requerimentos foram encaminhados à Diretoria Legislativa
para serem inseridos em pauta. Sessenta e quatro (64) requerimentos foram
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. A Assessoria do Vereador LÉO



JOSÉ justificou a ausência do Parlamentar, por meio de ofício. Os Vereadores
DANIELA DA GILKA, FABRÍCIO ROSA, RONILSON REIS e ROMÁRIO
POLICARPO estiveram presentes na Sessão, de maneira remota (online). Às
onze horas e cinquenta e seis minutos (11h56min), o Senhor Presidente,
Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente sessão , convocando
outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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